SCUOLA PRIMARIA CANALE

- Indirizzo: Viale delle Nazioni Unite, 44 38057 PERGINE VALSUGANA
- Telefono: 0461/512312Fax: 0461/530043
- Email Istituto: sviluppi.istruzione@infotn.it
 Email Dirigenza: sviluppi.istruzione@infotn.it
 Email Segreteria: sviluppi.istruzione@infotn.it
- Sito Web: www.icpergine2.it
 Codice MIUR: TNEE81502G
 Cod. Prov.: 0221392102

Istituto Principale

- Istituto: ISTITUTO COMPRENSIVO PERGINE 2 "C. Freinet"
- Dirigente Scolastico: STEFANO MORELATO
- Comune: PERGINE VALSUGANA
- Indirizzo: Via Amstetten, 4 38057 PERGINE VALSUGANA
- **Telefono:** 0461/512312
- **Fax:** 0461/530043
- Codice MIUR: TNIC81500C
- Email Istituto: sviluppi.istruzione@infotn.it
- Email Dirigenza: sviluppi.istruzione@infotn.it
- Email Segreteria: sviluppi.istruzione@infotn.it

Scuole di questo istituto

- SCUOLA: SCUOLA PRIMARIA "G. RODARI" PERGINE VALSUGANA Primaria
- SCUOLA: SCUOLA PRIMARIA CANALE Primaria
- SCUOLA: SCUOLA PRIMARIA MADRANO Primaria
- SCUOLA: SCUOLA PRIMARIA SUSA' Primaria
- SCUOLA: SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO "T. GARBARI" PERGINE VALSUGANA Secondaria di primo grado